

“跃动海浪”青春足球场冲刺“收官战”

位于城阳区的山东首个五万座足球场预计年底竣工

本报10月13日讯 备受市民关注的青春足球场项目,迎来新进展。位于城阳的重点项目青岛青春足球场冲刺“收官战”劳动竞赛正式启动,项目进入竣工冲刺阶段。

每日施工计划细化到小时

“项目正处于装饰装修阶段,内装、外装及室外绿化均进入冲刺收尾阶段。现场80多名管理人员、1300余名工人全速推进项目建设,后续将持续增加劳动力,预计12月竣工。”项目承建方中建八局四公司项目执行经理刘腾向记者介绍道,“时间紧,任务重,我们多措并举,制定了细化到小时的每日施工计划,并根据施工进度动态调整,确保施工按照节奏进行;积极策划各项工序科学合理穿插,保证施工工序无缝衔接,加快施工节奏。”

首个AAA级智慧工地示范项目

青岛青春足球场项目还积极推广智慧建造,智慧工地应用建设已顺利通过青岛市建筑工程管理服务中心



青春足球场预计12月竣工。

领导及专家组竣工评审,项目成为青岛市首个AAA级智慧工地示范项目。“我们根据‘青岛市建筑工程智慧工地建设内容指引’及‘智慧工地评价标准’要求,工程计划应用基础项18项,推广项26项,提升项3项,包含智慧工地平台、智慧展厅、施工电梯监测、关键岗位考勤、疫情防控、视频监控以及智慧工地小程序、大数据分

析系统、BIM应用等功能模块,全面实现对施工现场的人员、环境、安全、质量、材料、作业动态全面监督管理。”

五万座足球场取意“跃动海浪”

青岛青春足球场项目位于城阳街道靖城路东侧,是山东省首座五万座足球场。项目主要建设内容为1座5万座专业足球场,2块训练基地,1座多功能馆,1座游泳训练馆,配套建设商业、地下停车位,并完善周边基础设施配套,占地面积约16万平方米,总建筑面积为19万平方米。项目设计灵感由海而来,取意“跃动海浪”,外立面肌理由上下穿梭、飘逸流动的转折曲线形勾勒,犹如海风轻抚过后的层层海浪。项目将按照国际足球比赛标准要求,建设满足国际足联国际A级比赛要求的大型甲级体育场,并形成“站城一体,多区联动”的城市新区核心。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

莱西建筑围挡换“新装” 提升标准打造亮丽风景线

本报10月13日讯 为常态化推进全国文明城市创建工作,进一步规范建筑围挡公益广告设置,营造整洁、优美、文明、宜居的城市环境。近日,莱西市住建局精准对标,以“两个确定”开展创城工作,让建筑围挡成为一道亮丽风景线。

确定创城工地范围进行围挡整治提升。莱西将全市所有在建房屋建筑工地分为重点区域和一般区域整治提升。其中,重点区域按照标准内容整治提升(挂绿植,镶嵌公益性广告),包括:市区东到204国

道,西到深圳路,北到308国道,南到武汉路范围内所有房屋建筑工地;一般区域(或年底竣工工程)围挡在原有基础上整治提升(在围挡墙上张贴公益性广告)。

确定围挡提升标准。印发并执行《莱西市房屋建筑工程文明施工“百日攻坚”专项整治行动实施方案》,强化建筑工地围挡公益广告的管理标准,增设2022年度全国文明城市创建宣传标语内容,适时更新、及时修复、更换破损的公益广告,确保公益广告的整洁美观。确定范围内在建房屋工程需要进行整治

和提升的共20个,国庆假期期间,已有15个项目完成围挡整治和提升,其他项目正在张挂假草皮或镶嵌公益性广告。

下一步,莱西市住建局要求项目相关责任主体对创城工作加强重视,着力抓好新开工建筑工地围挡整治提升,要高质量高标准完成对新开工程围挡墙公益广告的张贴工作,同时抓好围挡周边环境卫生整治。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政 通讯员 程强 顾英励)

喜迎二十大 奋进新征程

青岛工行数字普惠赋能科创企业高质量发展

“专精特新”中小企业深耕专业领域、聚焦关键技术,是增强我国经济韧性的重要保障,在我国从制造业大国迈向制造业强国的发展过程中发挥着重要作用。作为服务实体经济的金融主力军,青岛工行紧跟国家战略部署,围绕“专精特新”“小巨人”、高新技术等科创企业金融服务需求,主动作为、创新驱动,以数字化理念创新设计专属融资方案,以实际行动赋能科创企业创新升级和高质量发展。截至2022年9月末,已为600余户科创小微企业提供融资支持近20亿元。

靶向发力 创新推出专属产品

针对科创企业缺少贷款抵押担保能力,银行获取企业信息渠道不畅通、缺少专属融资产品的问题,青岛工行主动融入青岛市中小企业创新发展公共服务体系,与政策性融资担保机构、公共信用信息平台深入合作,借助公共信用数据和担保机构增信支持,创新推出了“科创成长e贷”专属融资产品。

“科创成长e贷”是为各级政府发布的“专精特新”和“高新技术”名单企业发放的信用类线上融资产品,贷款资金用于企业从事生产经营活动。科创小微企业通过工商银行手机银行或“金企通”平台进行融资在线申请。申贷环节精简,利率优惠,采用线上办理方式,额度最高1000万元,可循环使用,期限最长一年,随借随还,可实现7×24小时在线提款,为科创小微企业提供了数字化模



式、线上化操作的信用贷款支持。

靠前发力 助企纾困主动作为

作为数字城市建设运营商,青岛某数字科技有限公司致力于为数字城市各行业用户提供先进的整体解决方案及技术应用服务,拥有专利近百项,软件著作权近三百项,被评定为山东省“专精特新”中小企业。

受疫情持续影响,企业研发投入大、回款周期长、流动性差等问题严重制约了企业的创新发展。辖内高科园支行在了解到企业难题后,主动对接,针对该类科创型企业轻资产、高成长

性的特点,迅速转变审贷思维,重点考察企业人才引进、研发团队、运营项目等能够真实体现企业价值的综合维度指标,通过对工商信息、企业规模、融资机构、缴税社保等数据评估和额度测算,只用了3个工作日即完成企业贷款审批,成功发放“科创成长e贷”500万元。

扩面提质 搭建数字普惠新生态

青岛工行以助企纾困为己任,不断提升普惠客户主动服务意识,通过引入金企通和融资再担保公司,着力解决银企信息不对称和担保能力不足问题。同时,充分发挥“科创成长e贷”线上申请、快速审批、流程简便、实时到账的优势,快速为企业注入“金融活水”,及时解决科创企业发展期研发投入大、担保能力弱等融资难题。

该行坚持“数字普惠”理念,多渠道布局,运用大数据模型对专精特新清单客户精准画像、分类筛选、靶向服务。同时,持续融合政府、担保等社会各界优势资源,依托强大的金融科技创新能力,成功搭建各类信贷场景,为普惠小微企业开辟便捷的线上融资通道,推动普惠金融高质量发展质效双升,打造“普惠金融综合服务标杆银行”。

青岛工行将始终坚持以客户为中心,将服务实体经济做到实处,在支持小微企业抗疫情、扩内需、保畅通方面持续发力,以更加扎实的工作作风、更加优质的金融产品,更加便利的金融服务为改善岛城营商环境,提升小微企业金融服务,推动普惠金融高质量发展贡献工行力量。